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ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД ДО НАВЧАННЯ 

ПРОЄКТУВАННЯ СИСТЕМ ВОДОПІДГОТОВКИ НА ОСНОВІ МЕТОДУ 

КЕЙС-СТАДІ  

Сучасна підготовка фахівців інженерно-екологічного та 

водогосподарського профілю вимагає впровадження навчальних методик, 

орієнтованих на формування практичних компетентностей та здатності 

працювати з реальними даними. Одним із ефективних інструментів такої 

підготовки є проведення практичних занять з використанням інтерактивних 

методів, побудованих на аналізі чинної нормативної бази та фактичних 

показників якості природних вод [1 с. 80].  

Метод кейс-стаді належить до інтенсивних технологій активного 

навчання; є інтерактивним, орієнтованим на співпрацю і ділове партнерство.  

спрямований на формування у студентів знань з навчальних дисциплін, для яких 

характерна багатоваріантність підходів і відсутність єдиного правильного 

рішення, для вироблення нових знань в процесі обговорення проблем. Може 

застосовуватися з метою: закріплення знань та вмінь, що були набуті студентами 

на попередніх заняттях; розвитку навичок аналізу та критичного мислення; 

зв’язку теорії та практики. Застосування методу сприяє розвитку навичок аналізу 

й структурування інформації, виокремлення ключових даних, формування 

альтернативних рішень, ведення аргументованої дискусії та роботи в команді. 

Студенти вчаться відстоювати власну позицію, використовувати медіа-засоби, 

готувати стислий аналітичний звіт і критично оцінювати поведінку та аргументи 

інших учасників.  [2 c. 67-69] 

Міждисциплінарний кейс-стаді підхід, реалізований структурі 

практичного заняття, сприяє наближенню навчального процесу до реальних 

умов професійної діяльності у сфері водопідготовки та підвищує прикладну 
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цінність підготовки здобувачів вищої освіти. У ролі кейсу виступає протокол 

аналізу сирої води з конкретного регіону, отриманий із відкритих онлайн-

ресурсів державного моніторингу стану вод. 

Методика проведення заняття. На першому етапі кейсу студенти 

здійснюють ідентифікацію показників якості води, за якими спостерігається 

перевищення гранично допустимих концентрацій (ГДК) або орієнтовно 

допустимих рівнів (ОДР) відповідно до чинних гігієнічних нормативів [3]. Далі, 

використовуючи спеціально розроблений узагальнювальний матеріал для 

визначення доцільних методів очищення води, здобувачі вищої освіти 

обґрунтовують вибір методів водоочищення та визначають їх місце у 

технологічній схемі. Завершальним етапом є розроблення послідовної блок-

схеми технологічної системи водопідготовки, яка забезпечує доведення якості 

води до нормативних вимог. Такий підхід сприяє формуванню аналітичного 

мислення, навичок прийняття інженерних рішень та інтеграції теоретичних 

знань із практичними завданнями. 

Важливою особливістю заняття є застосування відкритих онлайн-ресурсів 

державного моніторингу стану вод, що дозволяє працювати з актуальними 

даними конкретних регіонів. Це підвищує мотивацію студентів, сприяє розвитку 

відповідальності за прийняті інженерні рішення та формує відчуття причетності 

до реальних процесів проєктування систем водопостачання. 

Запропонований підхід є ефективним для підготовки студентів 

бакалаврського рівня, оскільки поєднує нормативну базу, аналітичну роботу та 

елементи інженерного проєктування, що відповідає сучасним вимогам до 

професійної діяльності майбутніх фахівців. 

Список використаних джерел 
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НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКОРИСТАННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ НІМЕЦЬКОЇ 

МОВИ ДЛЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ТУРИЗМУ 

Сьогодні володіння іноземною мовою є ключовим складником успіху в 

туризмі, міжнародному бізнесі та процесах євроінтеграції. Це перетворює мовну 

підготовку з простого навчання на інструмент формування 

конкурентоспроможного фахівця. Саме тому постає потреба у розробці та 

науковому підтвердженні новітніх методів викладання німецької мови, які б 

поєднували мовні навички з професійними знаннями та сприяли мобільності 

майбутніх кадрів. 

Сучасні підходи до професійно орієнтованого іншомовного навчання 

висвітлено у працях Л. Герман, І. Шульги, В. Кузіної [1], О. Горбань, 

І. Письменної, В. Щербицької [2], Т. Когут [8]. Особливості формування 

іншомовної мовленнєвої компетентності майбутніх фахівців туризму 

розглядають Ю. Деяк, М. Деяк, Т. Іщенко, С. Мусійчук [3, 9, 10]. Використання 

інноваційних і цифрових технологій у викладанні німецької мови досліджують 

Л. Дзевицька [4], В. Карпюк [7].  

Хоча впровадження інноваційних методів у професійну мовну підготовку 

фахівців галузі туризму активно досліджується, питання ефективності та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0524-22#n32


ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Міждисциплінарні підходи та 

педагогічна майстерність у підготовці здобувачів вищої освіти та підвищенні 

кваліфікації персоналу», Пенітенціарна академія України, 29 квітня 2026 року 
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